
Результати опитування слухачів 

курсів підвищення кваліфікації 

із безпеки в освітньому 
середовищі 



1) Як Ви оцінюєте програму для спеціалістів із безпеки в 
освітньому середовищі за якою Ви навчалися?

Як оптимальну 

(кількість дисциплін і їх 

зміст достатній для 

подальшої ефективної 

роботи)

90,9 %

Як складну і надмірно 

об'ємну

4,5 %

(1 відповідь) Як нескладну і поверхневу

4,5 %

(1 відповідь)



2) Які освітні компоненти (теми) 
необхідно додати до освітньої 
програми?

3) Які освітні компоненти (теми) 
необхідно вилучити з освітньої 
програми?

Всього достатньо 

(2 відповіді)

Кримінальне право 

(2 відповіді)

Більше практичних 

занять 

(2 відповіді)

Не потрібно нічого 

вилучати

(12 відповідей)

Міжнародні стандарти 

прав людини в діяльності 

органів публічної влади в 

освітньому середовищі 

(2 відповіді)

Про боротьбу з 

корупцією 

(2 відповіді)



4) Якою на Вашу думку має бути тривалість підвищення 
кваліфікації спеціалістів із безпеки в освітньому 
середовищі для набуття фахових компетентностей?

13.6 %

81.8 %

4.5 %

Місяць Три тижні Два тижні



5) Які на Вашу думку є найбільш ефективні форми 
проведення навчальних занять для фахівців (осіб з вищою 
освітою) із безпеки в освітньому середовищі? (можна 
обрати декілька варіантів)

Практичні заняття

Бінарні заняття

Тренінги

Квести

95, 5%

40,9%

72,7%

68,2%



6) Чи отримали Ви ті знання, які необхідні для 
спеціалістів із безпеки в освітньому середовищі?

77,3 %

0 % 9,1 %

Так Ні Важко відповісти



7) На якому рівні Ви оцінюєте отримані Вами знання, 
уміння, навички за даною освітньою програмою?

Дуже добре

22,7 %

Добре

72,7 %

Посередньо

4,5 %

Нижче середнього

0 %

Погано

0 %



8) Наскільки Ви задоволені організацією освітнього 
процесу на курсах підвищення кваліфікації 
спеціалістів із безпеки в освітньому середовищі?

Повністю 

задоволений/задоволена

86,4 %

Частково

13,6 %

Незадоволений/незадоволена

0 %



9) Чи вважаєте Ви освітнє середовище у ЛьвДУВС
безпечним для Вашого життя та здоров'я?

Так 

100 %

Ні 

0 %

Важко відповісти 

0 %


